

INFORMACE k hřebcům Jorise de BRABANDERA.

Doplněk k originálu Katalogu umístěném na odkazu

Za jménem hřebce je stáří, barva, plemenná kniha. Číslo za jmény koní je dosažená výkonnost koně vlastní nebo již i potomků. U hřebců do 7 let stáří zařazených ještě ve sportu průběžná výkonnost uvedena není a odpovídá požadovanému stupni obtížnosti.

Základní charakteristika hřebců Jorise Brabendera:

- Mohutnost a korektnost exteriéru
- Síla skoku
- Jezditelnost – v sedle většiny hřebců byla či je jezdyně

Více informací o hřebcích v jednotlivých sekcích.

BAMAKO DE MUZE (160), 18 letý, Hd, BWP

Otec Darco (160), děd Lugano van la Roche (160). Hannoverská linie Der Löwe. Matka Fragace (140,pot.160), děd Jalisco B (160), praděd Alme (160) linie Ibrahim SF.

Návaznost na klisny s krví linie Der Löwe. Například Lopeze, Löwenmuta, Lanthana... Linie korektního exteriéru, charakterní a dlouhověká. Z matčiny strany návaznost na klisny linie Alme Z – Ibrahim, která je nejrozšířenější skokovou linií v plemenné knize SF. Návaznost například také na klisny potomky píseckého Guidam Sohn a jeho synů Quimero-M, Galandro ZH. U klisen po Galandro ZH také návaznost i linii Der Löwe přes Lopeze. Dále v původu hřebce prochovanost na Furioso II. Návaznost na klisny s krví For Pleasure, například po Faraday.

BY CERA D'ICK, 8 letý, Hd, SF

Otec hannoverská legenda Stakkato (160). Matka Fein Cera (160) po Landadel (160) - Landgraf (160) – Ladykieller xx (160). Bába Cera (160) po Cor de la Bryere (160), prabába Mandalain (160) po Capitano (160) a dále Sarbit (160). V původu hřebce se do IV generace vyskytuje téměř u každého předka výkonnost 160. Hřelec je prochován na zakladatele holštýnské linie plnokrevníka Ladykiller ve III a IV generaci. Vnuk Ladykillera a současně děd hřelec By Cera D'icka holštýnský Landadel byl vysoce úspěšný v hannoverském chovu.

EAMES DE HUS (110), 5 letý, TmHd, SF

Hřelec holštýnského původu, narozený ve Francii. Otec Conrad de Hus (160), děd Con Air (160), dále Contender (160), Calypso II (160) a zakladatel linie Cor de la Bryere (160). Matka Miss Coriane (155) po Coriano (150), děd Corrado I (160) a Cor de la Bryere (160). Bába Eroica II (160), prabába Mariane (160).

Prochovaný na linii Cor de la Bryere – na obou stranách původu, otcovské i mateřské. Prakticky absolutní dosažená výkonnost u převážné většiny předků do IV. resp V. generace. Návaznost na klisny příslušníky této linie. Dále v původu Lugano a Ramiro Z (oba ve III.generaci). Lugano je linie Der Löwe. Ramiro má v našem chovu zastoupení přímo dcerami a také vnučkami a pravnučkami. Klisny například po Ramiro-47, Renomee, Elmero, Rasso, Raphael, Radegast, Rocken Roll, Rico HF.

EL TORRERO DE MUZE (155), 9 letý, B, SBS

Otec Taran de la Pomme (160) je z obou rodičů výkonnosti 160. Rodiče byli polo sourozenci po stejném otci Chin Chin (160). Taran de la Pomme je z úzké příbuzenské plemenitby II x II za účelem upevnění skokových schopností a jejich dědičnosti hřebce Cin Chin. Matka Funky Music (155) po Vigo D'Arsoilles (160) - Quidam de Revel, linie Alme přes Jalisca B.

Návaznost na klisny linie Cor de la Bryer a klisny příslušející k linii Alme tzn i klisny po Guidam Sohn a jeho synech Quimero-M a Galandro ZH. Dále v původu jsou dvakrát předci hannoverské linie Gotthard.

ELVIS TER PUTTE (160), 15 letý, TmHd, BWP

Otec Diamant de Semilly (160), děd Le Tot de Semilly (160). Matka Ukase Ter Putte po Darco (160), bába Quinette Ter Putte po Quidam de Revel (160).

Hřebec s převahou krve SF – prochovaný na linii Ibrahim (otec Almeho). Pro naše chovatele je zajímavý i silným vlivem Darca – hannoverská linie Der Löwe. Po Diamant de Semilly je také Silverstone G Anny Kellnerové. Návaznost na klisny s krví Ibrahim – Alme a klisny s původem příslušející k hannoverské linii Der Löwe.

FANTOMAS DE MUZE (160), 14 letý, TmHd, BWP

Otec Sandro Boy (160), děd Sandro (160), praděd Sacramento Song xx (160). Úspěšná linie v několika teplokrevných plemenných knihách. V plnokrevném chovu se linie uplatňuje i v překážkových dostizích. Matka Sandro Boye nese krev linie Gotthard. Matka Fantomase de Muze klisna Cordula de Laubry je dcerou For Pleasure, který je zase z matky linie Gotthard. Bába Uganda de Laubry je po Darco (160) a prabába Nikita (160) je vnučkou Galoubeta (160).

Hřebec nabízí širokou možnost původové návaznosti. Na klisny s krví Sacramento Song, For Pleasure, Gotthard i Almeho.

I'M SPECIAL DE MUZE (150), 11 letý, Vr, BWP

Otec Emerald van't Ruytershof (160), děd Diamant de Semilly (160), praděd Le Tot de Semilly (160). Matka I'm Speciala klisna Walnut de Muze (160) je po Nabab de Reve (160) dále Quidam de Revel (160), Jalisca B (160), Alme (160). Matka Elmeralda klisna Carthina Z (160) je po Carthago (160) a přes hřebce Capitol I, Capitano, Carlano, Corporal po Cottage Son xx přísluší k této výkonné holštýnské linii. V původu klisny Carthiny se setkáváme s takovými matkami jako je klisna Vase a její dcera Folia. Vase dala i u nás známého hřebce Robinsona. Klisna Folia je matkou všech tří Capitolů I, II, III, také obou Latusů I a II (z nichž Latus II dal i Lapaze Ing Andreje Glatze). Folia dala také hřebce Celebria.

Hřebec upoutá také jmény hřebců Diamant se Semilly, Carthago, Quidam de Revel či Chin Chin.

LECTOR VAN DEN BISSCHOP (140), 8 letý, Hd, BWP

Otec – viz sekce Bamako de Muze. Je polobratrem Fantomase d.M. z matčiny strany. Matka Cordula de Laubry je po For Pleasure (160). Bába Uganda je po Darco (160).

Hřebec je ve II a III generaci příbuzensky prochován na Darca. U For Pleasura nutno připomenout matku z hannoverské linie G.

MATISSE DE MARIPOSA (120), 6 letý, R, BWP

Po Diamant de Semilly (160), SF - otec také hřebce Elvise ter Putte, Emeralda... Matka je po hannoverské legendě Stakkato... Bába po Pilot přísluší k westfálské skokové línii.

Hřebec ve svém původu spojuje dva skokové giganty: Z plemenné knihy SF hřebce Diamant de Semilly a z plemenné knihy hannoverské hřebce Stakkata.

MOSITO VAN HET HELLEHOF (135), 7 letý, Hd, BWP

Otec - viz sekce Elvis Ter Putte (160). Matka Ukase po otci Nabab de Reve (160), děd Quidam de Revel (160) – zase linie Almeho. Ukase dala dva koně s výkonností 160 – Elvise Ter Putte po Diamant de Semilly a Eis Isanco po Tinkas Boy. Bába po Gratianus – Grannus.

QUERLYBET HERO (160), 19 letý, TmHd, SBS

Otec Baloubet du Rouet (160), po Galoubet (160) po Alme z klusácké matky. Matka Querlybeta klisna Narcotique de Muze II (160) je po Darco (160) a bába po Chin Chin (160) z Kerly (160).

Hřebec představuje spojení tří světových líní – Ibrahim SF, Der Löwe Hann a Cor de la Bryere Holšt. Návaznost na klisny z kterékoli uvedených líní.

SCENDRO (145), 12 letý, Vr, Hann

Hřebec pro zranění nepokračoval ve sportu. Do zranění ho jezdil Egon Schröder. Otec Scendix (160) syn legendy hannoverského Stakkata (160). Matka Scendixe byla hannoverská klisna linie D. Matka Hunters Scendra klisna Coletha stejně jako bába Sintha a prabába Wanja byly státem přemiované hannoverské klisny. Coletha byla dcerou Contendro I (160), ten byl po Ctender (160), dále Calypso II (160) po Cor de la Bryere.

Návaznost zejména na klisny s hannoverskými kořeny. Hřebec Calypso II a jeho synové a vnuci byli vysoce úspěšní v hannoverském chovu.

VIGO D'ARSOUILLES (160), 21 letý, R, BWP

Otec Nabab de Réve (160), děd Quidam de Revel (160), praděd Jalisco B (160). Matka Illico d'ArsoUILles po Fleuri du Manoir po Ibrahim.

Ryzák VIGO D'ARSOUILLES je světová legenda ve sportu i v chovu. Hřebec je prochován na línii Ibrahim. Návaznost na klisny linie Ibrahim. Vhodný také na klisny jiných plemenných knih či původů kde chceme použít hřebce PK SF jako zušlechťovatele.